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 محاسبات جبری

 
)حاصل عبارت  -1 )   

32 3 2 3 2  (93)سراسري رياضي        ت ؟، کدام اس2

 1)3    2) 2     3)1 3   4)2 3  

)اگر حاصل عبارت -2 ) ( )  

3 4
2 3 32 3 2 3 3، به صورت2

A  ،باشدA (93)سراسري رياضي خارج      کدام است ؟ 

 1)3 1   2)2 3   3 )2    4)3 1 

اگر -3  
4 3 2 و 4  

4 3 2 )باشند حاصل عبارت 4 )( )        
2 2 2  (95)سراسري رياضي   ، کدام است ؟2

 1) 6   2) 8   3)6 2   4)7 2 

)/اگر -4 )A



1 55 9 3 )باشد، حاصل 12 )A 

1
 (98)سراسري رياضي خارج        کدام است ؟ 211

 1) 3   2) 4   3) 5   4) 6 

)حاصل عبارت  -5 )
4 18 27

2 9 1
5 6


 


 (99ري تجربي )سراس        ، کدام است ؟

 1)1 3    2) 1 2    3)1 2    4)2 2 3  

 

 معادلات، نمودار تابع درجه دوم

 
)یمنحنی به معادله -6 )( )y x x  2 1 yبا خطوط 8 mx ی مشترك ندارد. مجموعه مقادیر هنقطm (88)سراسري رياضي  چگونه است ؟ 

 1)m 9 25  2)m 15 23  3)m 7 15  4)m 5 13 

xی دومی درجهمعادله -7 mx m   22 6  (99)سراسري تجربي خارج    ، کدام است ؟mی مقادیربازه ی مثبت است.دارای دو ریشه0

 1)( , )4 0    2)( , ) 4 2    3)( , )6 0    4)( , ) 6 4  

xیهای معادلهریشهواگر -8 x  24 12 1 باشند، مقدار0
 


1 1

  (85)سراسري رياضي خارج     چقدر است ؟

 1) 2   2) 3   3) 4   4) 6 

)معادلة درجة دوم  -9 )
23 2 1 2 0    x m x m د، ضرب آن دو ریشه برابر باشها با معکوس حاصلدارای دو ریشة حقیقی است. اگر مجموع ریشه

 (99)سراسري تجربي             کدام است ؟ mمقدار 

 1)7
2

     2) 3    3) 1-    4)
5
2

  

xی در معادله -10 x m  2 8  (91)سراسري رياضي خارج    کدام است ؟ mواحد بیشتر است.  5ی دیگر یک ریشه از نصف ریشه 0

 1) 10   2) 12   3) 14   4) 15 

xی دومی درجه، هر یک از ریشه های معادله mبه ازای کدام مقدار  -11 mx  28 8 xیهای معادله، توان سوم ریشه0 x  22 2 باشد ؟می 0
 (96)سراسري رياضي خارج               

 1) 9   2) 11   3) 13   4) 15 

aاگر -12 a a  23 2 4 باشد، عدد 2
a

a

 1
 (98)سراسري تجربي         کدام است ؟ 

 1) 5/1   2) 5/2   3) 5/3   4) 5/4 

)یهای معادلهاگر یکی از ریشه -13 )x ax x  2 5  (87رياضي خارج )سراسري    ی دیگر آن کدام است ؟باشد، مجموع دو ریشه 2برابر 2

 1) 2-   2)
3
2

   3)
1
2

   4)
3
2

 

)یمعادله -14 ) ( )x x x x   2 2 22 2  (97)سراسري رياضي       ی حقیقی متمایز دارد ؟، چند ریشه2
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 1) 1   2) 2   3) 3   4) 4 

)یاگر معادله -15 )x m x m    4 22 5  (85)سراسري تجربي  به کدام صورت است ؟ mی حقیقی متمایز باشد، مجموعه مقادیر ریشه 4دارای  0

 1)m  4  2)m  4  3)m  4 4  4)m 4 9 

اند.  با تبخیر چند کیلوگرم آن, غلظت درصد مخلوط شده 70درصد با چهار کیلوگرم رنگ از همان نوع با غلظت  40لظت یازده کیلوگرم رنگ با غ -16

 (92)سراسري رياضي خارج            رسد ؟درصد می 50محلول به 

 1) 4/0   2) 5/0   3) 6/0   4) 8/0 

شود. بهروز به تنهایی ساعت این کار انجام می 20کند. اگر هر دو با هم کار کنند، در پ میساعت زودتر از فرهاد تای 9بهروز یک مجله را به تنهایی  -17

 (98)سراسري رياضي           دهد ؟در چند ساعت این کار را انجام می

 1) 32   2) 33   3) 35   4) 36 

متری در رودخانه را رفته و برگشته است. اختلاف زمان  1200 یمتر در دقیقه است. این قایق فاصله 100در آب راکد سرعت یک قایق موتوری،  -18

 (98)سراسري تجربي       دقیقه است. سرعت آب رودخانه چند متر در دقیقه است ؟ 5رفت و برگشت 

 1) 12    2) 15    3) 20    4) 25  

xای، به صورت الزاویهاندازة اضلاع مثلث قائم -19  1 ،x 2 xو  1 2  (99)سراسري رياضي    است. مساحت مثلث، کدام است ؟ 3

 1) 60    2) 56    3) 45    4) 39 

)ی، سهمی به معادله mبه ازای کدام مجموعه مقادیر  -20 ) ( )y m x m x    21 2 3  (98خارج  )سراسري رياضي ها است ؟ x، همواره پایین محور 1

 1)m 1 5   2)m 2 5   3)m 2 4    4)m 2 6 

)یمعادله ، منحنی بهmبا کدام مقادیر  -21 )y m x x   22 2  (87ضي خارج )سراسري ريا  گذرد ؟ی محورهای مختصات میاز هر چهار ناحیه1

 1)m  2  2)m  1  3)m   2 1  4)m   4 2 

)یمنحنی به معادله aبه ازای کدام مقادیر  -22 )y ax a x  2  (89ي )سراسري رياض  گذرد ؟ی دوم محورهای مختصات نمیاز ناحیه 2

 1)a  2  2)a 0   3)a  2  4)a  2 0 

)فرض کنید نقاط  -23 , )2 5 ،( , )0 )و  5 , )1 2، بر سهمی 11  y ax bx c گذرد ؟یک از نقاط زیر میواقع باشند. این سهمی، از کدام 

 1)( , )1 3    2)( , )1 4    3)( , )2 9    4)( , )2  (99)سراسري تجربي     15

)فرض کنید -24 , )A 1 yیرأس سهم9 ax bx c  2یگذرا بر نقطه( , )3  گذرد ؟باشد. این سهمی از کدام یک از نقاط زیر، می1

 1)( , )5 7    2)( , )5 9    3)( , )2 5    4)( , )1  (99بي خارج )سراسري تجر    5

 

 صحیحنامعادلات، قدرمطلق و جزء

 

یمجموعه جواب نامعادله -25
x x

xx x




 2
7 8

22
 (98)سراسري تجربي خارج       ، به صورت بازه، کدام است ؟ 

 1)( , ) ( , )4 2 2 1  2)( , )2 4   3)( , ) ( , )1 2 2 4  4)( , )1 2  

)یدر بازه -26 , )a bنمودار تابع ،( )y x  yبالاتر از نمودار تابع21 x bاست. بیشترین مقدار44 a(99)سراسري تجربي خارج   ، کدام است ؟ 

 1) 1    2)3
2

     3) 2    4)5
2

  

)در بازة -27 , )a bنمودار تابع با ضابطة ،| |
22 4 y x  2در زیر خطy x ترین مقدارواقع است. بیشb a(99)سراسري تجربي  ، کدام است ؟ 

 1) 1    2) 2    3) 3    4) 4 

مجموعة جواب نامعادلة  -28
1

1 3
2 1


 


x

x
 (99)سراسري تجربي         ، کدام است ؟

 1)/ /( , )0 6 1 5    2)/ /( , )0 8 1 2    3)( , )1 2    4)/( , )0 8 2  

)یدر بازه -29 , )a bنمودار تابعy x  )در بالای نمودار تابع3 )f x x  1 )قرار دارد. بیشترین مقدار 2 )b aکدام است ؟  

 (94)سراسري رياضي خارج     9 (4   8 (3   7 (2   6 (1 

| نمودارهای دو تابع -30 | | |y x x   2 yو  1 x 7 در دو نقطة ،A  وB خط متقاطع هستند. اندازة پارهAB  (99)سراسري رياضي خارج  ، کدام است ؟ 
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 1)8 2    2) 12    3) 13    4)10 2  

|بعی محدود به نمودارهای دو تامساحت ناحیه -31 |y x  5 |و 1 |y x(97 )سراسري رياضي     ؟ ، کدام است 

 1) 8   2) 9   3) 10   4) 12 

nبرای هر عدد طبیعی -32  nحاصل  2 n n n
   

         

2 24 3 1 2  (91)سراسري تجربي      کدام است ؟ 2

 1) 1   2) 2   3) 3   4) 4 

]نمودار تابع  -33 ]y x )ی روی بازه 2 , )x  2  (91)سراسري تجربي خارج      خط تشکیل شده است ؟از چند پاره 2

 1) 4   2) 5   3) 6   4) 7 

]نمودار تابع -34 ] ; [ , )y x x x   2 )است، دوتایی مرتب تشکیل شده lی خط مساوی به اندازهپاره nاز  3 , )n l کدام است ؟ 

 1)( , )4 1   2)( , )4 2  3)( , )5 1   4)( , )5  (83)سراسري تجربي    2

 

 توابع نمایی و لگاریتم

 
log122اگر -35 24شد، عددبا(86)سراسري تجربي خارج          کدام است ؟ 

 1)9
2

   2) 6   3) 9   4) 18 

log5اگر  -36 3k  ،باشد/log3 1  (90)سراسري تجربي خارج          کدام است ؟ 6

 1) k1 4  2) k2 5  3) k1 2  4) k1 

logاگر -37 2
3

5
8

 (99)سراسري تجربي خارج          ، کدام است ؟log818گاهباشد، آن

 1)15
22

     2)5
7

     3)8
11

     4)3
4

  

)یاز معادله -38 ) ( )
log log

2 1 3
3 31x x 

 مقدار لگاریتم ،( )3x   (88)سراسري رياضي     کدام است ؟ 4در مبنای 

 1) 1-   2)
1
2

   3)
1
2

   4)
3
2

 

)/اگر -39 ) ( )
x x 

22 1 125
0 4

8
logباشد،  ( )x 8 9  (98)سراسري تجربي        کدام است ؟ 1

 1)2
3

    2)3
4

    3)4
3

    4)3
2

  

72ی دومجهولیاز دو معادله -40 4 1x x y   وlog log log2 3y x  مقدار ،y (96)سراسري تجربي     کدام است ؟ 

 1) 1   2) 2   3) 3   4) 4 

]فرض کنید در دامنة  -41 , )0   تابع با ضابطة ،
( )

( )

x x

f x




1
2

2

2
)، مفروض باشد.  )

1 2f(99)سراسري تجربي    ، کدام است ؟ 

 1)log ( )2 2 3  2)log ( )2 3 1  3)log ( )2 1 3  4)log ( )2 2 3 

)اگر -42 ) 2f x x  و( ) log( )
2 15g x x x  ی تابعباشند، دامنهfog (95)سراسري رياضي خارج     ، کدام است ؟ 

 1)( , ] [ , )0 5 20 25 2)[ , ) ( , ]5 0 15 20 3)( , ]15 20  4) [ , )5 0 

)اگر -43 )
xf x  3 )ی تابعباشد، دامنه 2 ) ( )g x xf x  (96)سراسري رياضي       ، کدام است ؟1

 1)[ , ]0 2   2)[ , )0 3   3)[ , )2 3   4)[ , )1 3  

)اگر -44 ) ( )
xf x  

1
1

2
)عی تابباشد، دامنه  )y xf x   (93)سراسري رياضي       کدام بازه است ؟ 

 1)[ , ]11  2)( , ) 0  3)( , )    4)( , )0 

)اگر -45 )
x

f x

x x



  2 2
)و  ) ( )

xg x 
1
4

 (94)سراسري تجربي خارج      کدام است ؟  fogی تابع ، دامنهباشند
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 1)( , ) 
1
2

  2)( , )
1
2

  3)( , )2 0  4)( , )
1

1
2

 

)اگر نمودار تابع  -46 ) ( )
xf x a b  )یاز دو نقطه 1 , )A 

1 1
2 2

)و  , )B 1 )بگذرد، 11 )f 1 (93)سراسري تجربي    کدام است ؟ 

 1)
3
4

   2)
1
2

   3)
1
4

   4)
3
4

 

) شکل زیر، نمودار تابع با ضابطة -47 ) 4 2    ax bf x  .است( )
5
3

f(99)سراسري تجربي      ، کدام است ؟ 

 1) 54 

 2) 60 

 3) 48 

 4) 28 

x

y

-2
3
1-

 

)یتابع با ضابطه -48 )
( ) log

bx
f x a


 

4
)ی، از دو نقطه2 , )2 )و 6 , )12  (96)سراسري رياضي    ست ؟کدام ا aگذرد، می 10

 1) 3   2) 4   3) 5   4) 6 

)شکل زیر، نمودار تابع -49 )
log

x a
b

y


  
yاست. این منحنی خط 21   (98تجربي خارج )سراسري    ؟ کندرا با کدام طول قطع می 1

 1) 4    2) 5  

 3) 6    4) 7  

x

y

2
1 2

 
 (97خارج  تجربي)سراسري  ؟ شودبرابر می 5/2 شخص نیا یهیاول هیسرما مدتپس از چه یابد. تقریباً درصد افزایش می 15لانه یک شخص، سا هیسرما -50

            / /(log , log )2 0 3 23 1 36 

 ماه  8سال و  5 (4  ماه10سال و  5 (3  ماه 6سال و  6 (2  ماه 8سال و  6 (1 

روزه،  30جود است. اگر عنصر مورد نظر در هر مدت زمان گرم از عنصری مو 24مقدار  -51
1
10

گرم  8مانده را از دست بدهد، پس از چند روز جرم باقی 

log)/ماند ؟ از آن عنصر باقی می )3 0  (99)سراسري رياضي           48

 1) 360    2) 300    3) 270    4) 240 

 

 نبالهالگو و د

 
 دنبالهی بیست و یکم این است. جمله 25ی دهم و دوازدهم، و مجموع دو جمله 5، ی حسابیدنبالهی دوازدهم یک ی دهم از جملهتفاضل جمله -52

 (84سراسري رياضي خارج )             کدام است ؟

 1) 35   2) 36   3) 5/37   4) 5/38 

 ی پنجم این دنباله کدام است ؟ جملهاند. ی هندسی نزولیی اول دنبالهبه ترتیب سه جمله x8   ،x  ،x12، اعداد xبه ازای یک مقدار  -53

 1)1
9

   2)1
27

    3)2
9

   4)2
27

 (39)سراسري تجربي خارج     

ی حسابی باشند. ی متوالی از یک دنبالهتوانند سه جملهی هشتم میی پنجم و جملهی دوم و دو برابر جملهجمله ،ی هندسیدر یک دنباله -54

 (92)سراسري تجربي خارج          بزرگترین این سه عدد چند برابر کوچکترین آنها است ؟

 1) 2 3  2) 5 2 3  3) 5 4 3  4) 7 4 3 

عدد مثبت کدام  5مجموع این  ی هندسی دهند. سه عدد چنان درج شده است که پنج عدد حاصل تشکیل یک دنباله ، 4و  324بین دو عدد  -55

 (91)سراسري رياضي خارج               است ؟

 1) 482   2) 484   3) 486   4) 488 
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، صفر دنبالهی این هندسی باشند. چندمین جمله یدنبالهی متوالی از توانند سه جملههفتم و نهم، می  جملات سوم، ، ی حسابیدنبالهدر یک  -56

 (88سراسري تجربي )              است ؟

 1) 9   2) 10   3) 11   4) 12 

 (98)سراسري تجربي         ها در شکل نهم کدام است ؟در الگوی زیر، تعداد نقطه -57

 1) 117    2) 120 

 3) 123    4) 125  

 
 باشد. تفاضل کوچکترین و بزرگترین این سه عدد کدام است ؟می 216ضرب آنها و حاصل 19ی متوالی هندسی مجموع سه جمله یدنبالهدر یک  -58

 (90راسري تجربي )س    4 (4   6 (3   5 (2   7 (1 

}کنیم که تعداد جملات هر دسته، برابر شمارة آن دسته باشد، یعنی بندی میاعداد طبیعی فرد را طوری دسته -59 },{ , },{ , , }, ...1 3 5 7 9 ، در این 11

 (99 )سراسري رياضي خارج         صورت جملة آخر واقع در دستة شمارة چهل، کدام است ؟

 1) 1563   2) 1589   3) 1639   4) 1651 

,»های ی حسابی به صورتدر دو دنباله -60 , ,2 7 ,»و « 12 , ,8 11  (94سراسري رياضي خارج )  چند عدد سه رقمی مشترك وجود دارد ؟« 14

 1) 58   2) 59   3) 60   4) 61 

,یلهام دنبا nی اگر جمله -61 , , , ,3 7 14 24 aنشان دهیم، حاصل naرا با  37 a12  کدام است ؟ 82

 1) 22   2) 24   3) 26   4) 28 

 (98 )سراسري رياضي      ؟ ، کدام است 7رقمی مضرب  مجموع تمام اعداد طبیعی دو -62ویژه رشته ریاضی 

 1) 721   2) 728    3) 735    4) 742  

)به صورت ی حسابیدنبالهی اول از یک جمله nمجموع  -63ویژه رشته ریاضی  )n n
nS




3
4

ی که از جمله دنبالهاست. مجموع جملاتی از این  

 (89تجربي خارج )سراسري        ی سی و پنجم ختم شوند، کدام است ؟بیست و پنجم شروع و به جمله

 1) 132   2) 145   3) 148   4) 154 

 ؟ کدام است دنبالهاول این  یاست. جمله 10 ششم آن یو جمله 138اول آن  یجمله 12مجموع  ی حسابیدنبالهدر یک  -64ویژه رشته ریاضی 

 (80)سراسري تجربي     -2 (4   -3 (3   -4 (2   -5 (1 

)حاصل -65ویژه رشته ریاضی  )( )x x x x x x       2 8 2 81 xبه ازای 1   (82)سراسري رياضي   کدام است ؟ 2

 1) 507   2) 511   3) 512   4) 516 

اول یهندسی مجموع هشت جمله یدنبالهدر یک  -66ویژه رشته ریاضی 
5
4

اول  یهفتم چند برابر جمله یاول آن است. جمله یجمله مجموع چهار 

 (85)سراسري رياضي               ؟ است

 1)1
16

   2)1
8

   3)5
32

   4)1
4

 

ی باشد. جملهمی 150موع جملات ردیف زوج و مج 135، مجموع جملات ردیف فرد ی حسابیدنبالهی اول از در بیست جمله -67ویژه رشته ریاضی 

 (85سراسري تجربي خارج )             اول کدام است ؟

 1) 0   2) 1   3) 2   4) 3 

برابر مجموع جملات با ردیف فرد باشد، قدر  3تعداد جملات یک دنباله هندسی عدد زوج است. اگر مجموع تمام جملات آن  -68ویژه رشته ریاضی 

 (94)سراسري رياضي             است ؟نسبت آن کدام 

 1)1
3

   2)1
2

   3) 2   4) 3 

 

 هندسه تحلیلی

 
)مساحت مثلثی که سه رأس آن نقاط -69 , )A 1 4،( , )B 1 )و1 , )C 2  (88آزاد تجربي خارج )     ؟ تباشد، کدام اس2

 1)5
2

   2) 5   3) 10   4)5
4
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)، نقاطaبه ازای کدام مقادیر  -70 , )a )و3 , )a 6 4  (85 سراسري تجربي خارج)    ؟ گیرندو مبدأ مختصات در یک راستا قرار می1

 1),
9

2
4

  2),
3

2
4

  3),
3

2
4

  4),
9

2
4

 

)به صورت ABCDمختصات سه تا از رئوس مستطیل  -71 , )A 2 3 ،( , )B 4 )و1 , )C m 1 ی است. طول نقطهD ؟ کدام است 

 2 (4   1 (3   صفر (2   -1 (1 

yاضلاع مثلثی، منطبق بر سه خط به معادلات -72 x 2 16،y x 2 yو2 0ی ی نظیر ضلع افقی این مثلث، در صفحهی میانههستند. اندازه

 (99)سراسري تجربي خارج             ت ؟مختصات کدام اس

 1)2 5    2) 5   3)3 3   4) 6 

y، سه خط به معادلات aازای کدام مقدار  به -73 x 2 0،y ax  2 5 yو0 x a 3(88سراسري تجربي )   ؟ اندمتقارب 

 نشدني (4   2 (3   1 (2   -1 (1 

)هایمثلثی با رأس -74 , )1 5A،( , )7 3B و( , )2 2C مفروض است. اندازة ارتفاع ،AH  در مثلثABC (99)سراسري تجربي   ، کدام است ؟ 

 1) 4   2)3 2   3) 5   4)4 2  

xدو ضلع یک مربع منطبق بر دو خط به معادلات -75 y 2 2 yو 3 x   (92)سراسري تجربي   ؟ هستند. مساحت این مربع کدام است 1

 1)9
4

   2)9
8

   3)25
8

   4)25
4

 

yی خطقرینه -76 x 2 y، نسبت به خط6 x  (97 )سراسري رياضي       ؟ کدام است 

 1)y x  2 6  2)y x 2 2  3)y x  3 2  4)y x 2 8 

 

 تابع

 
)یشکل زیر، نمودار تابع با ضابطه -77 )f x ایاست. دامنه تابع غیرنقطه( ) ( )x f x  (97)سراسري رياضي خارج    ، کدام است ؟ 1

 1)[ , ]3 2  2)[ , ) 1 

 3)( , ] 1  4)( , ) 3 2 

x

y

-3 -1 2

 

logکدام یک از توابع زیر، با تابع -78
x

y
x




2
 (97)سراسري تجربي خارج        ، برابر است ؟ 

 1)log( ) logx x 2 2)log
x

x x





2

2
4

2
  3)log( )

x

x

 21 2
2

 4)log
x

x

 2
2 

)اگر -79 ) | |f x x x  و( ) | |g x x  1 )گاه برد تابع؛ آن1 )( )
f

x
g

 (97 )سراسري رياضي     ؟ ، کدام است

 1)[ , )0 1   2)[ , )0 2   3)[ , ) 0  4)[ , ) 1 

)اگر -80 )
x

f x
x






2

2
1

1
)و  )g x x x   (96)سراسري رياضي      کدام است ؟  gofی تابع باشند، دامنه 2

 1) [ , )0 1   2) { }0   3) ( , )11  4) { , } 1 1 

)اگر  -81 ) [ ]2 2 f x x x  و( )
2 4  g x x x  باشند، بُرد تابعgof (99)سراسري تجربي      ، کدام است ؟ 

 1)[ , )0 2    2)[ , )0 3    3)[ , )0 4    4)[ , )1 4  

)اگر  -82 )f x x
x

 2
2
1

، تابع  ( ) ( )f x f x
2

 ( 91)سراسري رياضي خارج        چگونه است ؟ 

 يک به يک (4 نسبت به مبدأ متقارن (3   هماني (2   ثابت (1 

)اگر -83 )
x

f x
x






2 1
2

)و  )g x x  )جواب ،باشند 4 )( ) ( )( )gof x fog x(97خارج  تجربي)سراسري      ؟ ، کدام است 

 1) 7-  ،1-  2) 7-  ،1   3) 7  ،1-   4) 7  ،1 
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)اگر  -84 )f x x x  2 و  2 ( )f g x x x  2 )، آنگاه 2 )( )f g x (90)سراسري تجربي خارج   ؟تواند باشد کدام گزینه می 

 1) x 
2 1  2) x 

2 1  3) x x
2 2  4) x x

2 2 

)اگر -85 )f x x 2 و 3 ( )g f x x x  28 22  ( 92ي رياضي )سراسر    کدام است ؟ fogی تابع باشند، ضابطه 20

 1) x x 
22 7 3 2) x x 

22 3 7 3) x x 
24 2 13 4) x x 

24 4 11 

)یتابع با ضابطه -86 )g x x x  مفروض است. اگر نمودار تابعf   محورx و 6های ها را در دو نقطه به طول
1
4

  fogقطع کند، آنگاه نمودار تابع  

 ( 94)سراسري رياضي خارج           کند ؟ها را با کدام طول قطع می xمحور 

و 4 (1 
1
9

و 9 (2   
1
4

   3) 
1
4

 4و  9 (4  4و  

)ابعنمودار ت ینهیقر -87 )f x x را نسبت به محورy واحد به طرف 2کرده، سپس  نییها تع x مسازی. نمودار حاصل، نمیدهمی مثبت انتقال یها 

 (97خارج  تجربي)سراسري          ؟ کنداول و سوم را با کدام طول قطع می یهیناح
 1) 2-   2) 5/0   3) 1   4) 5/1 

)ی ضابطهنمودار تابع با  -88 ) ;f x x x x  2 2 ها در  yواحد در امتداد محور 16ها را ،  xی نمودار آن نسبت به محور، مفروض است. قرینه 1

 (99)سراسري تجربي خارج   ، از مبدأ مختصات، کدام است ؟  fی برخورد منحنی حاصل با نمودار تابع ی نقطهدهیم. فاصلهجهت مثبت انتقال می

 1)4 5    2)6 2    3)5 2    4)2 5  

)اگر  -89 )f x x x  )ی تابع دامنه 22 )f x3 ( 92)سراسري تجربي        کدام است ؟ 

 1) [ , ]0 2   2) [ , ]0 3  3) [ , ]1 3  4) [ , ]1 2 

 (97 )سراسري رياضي          ؟ یک استبههای زیر، یکیک از تابعکدام -90

 1)( )f x x x  2)( )g x x x  3)( )h x x
x

 
1

2 4)( )
x

p x
x




2 1
 

)یای که تابع با ضابطهدر بازه -91 ) | | | |f x x x   2 )اکیداً نزولی است، نمودار آن با نمودار تابع  3 )g x x x  22 ، در چند نقطه 10

 (97)سراسري تجربي              مشترك هستند ؟

 ی مشترکفاقد نقطه (4   3 (3   2 (2   1 (1 

)اگر -92 )
xf x  )ی تابعباشد، دامنه 2 ) ( )

x
y f f x 1(93)سراسري رياضي خارج      ، به کدام صورت است ؟ 

 1)( , ) 11  2)[ , ) ( , ]10 0 1  3)[ , ) [ , ) 10 1 4)( , ) ( , ] 1 0 1 

)}یاگر رابطه -93 , ),( , ),( , ),( , ),( , )}f a a a b  23 2 5 3 2 1 )تابع یک به یک باشد، دوتایی4 , )a b(86)سراسري رياضي خارج   کدام است ؟ 

 1) ( , )11  2) ( , )1 3  3) ( , )2 1  4) ( , )2 3 

)}اگر -94 , ),( , ) ,( , ) ,( , )}f  1 2 2 5 3 4 4 )}و 6 , ),( , ) ,( , ) ,( , )}g  2 3 4 2 5 6 3 باشند، تابع 1
g

gof 1
 (98 )سراسري رياضي  ؟ کدام است 

 1){( , ),( , )}4 2 5 2  2){( , ),( , )}4 2 3 5  3){( , ),( , )}5 2 2 4  4){( , ),( , )}3 5 2 4  

)}بعدو تا -95 , ) ,( , ) ,( , ) ,( , ) ,( , )}f  2 5 6 3 3 7 4 1 1 )و 9 )
x

g x
x


 1

)اند. اگرمفروض  ( ))f g a 1 2  کدام است ؟ aباشد،  6

 1) 
1
2

   2) 
3
4

   3) 
3
2

   4) 
5
2

 (96جربي )سراسري ت    

yیتابع با ضابطه -96 x x   ( 94)سراسري تجربي    ی معکوس آن در این بازه کدام است ؟در یک بازه نزولی است. ضابطه2

 1) ;x x  1 1 0    2) ;x x  1 1 1 

 3) ;x x   1 1 0 1   4) ;x x   1 1 0 1 

)اگر  -97 )  f x x x  و( )
9 6
1





x
g x

x
)باشند، مقدار  )( )g of 1 1  (99)سراسري رياضي      است ؟کدام  20

 1)2
5

     2)3
5

     3)2
3

     4)3
4

  

)اگر -98 ) ( )g x f x 3 )و 4 )f x x x  1  باشد، حاصل( )g 1  (89)سراسري رياضي      کدام است ؟16

 1) 5   2) 7   3) 6   4) 8 



 

 9 

)اگر   -99 ) ;f x x x x   2 2 3 fباشد، نمودارهای دو تابع  1 1 و( )
x

g x



9

2
 (98)سراسري تجربي  با کدام طول، متقاطع هستند ؟ 

 1) 12   2) 15   3) 18   4) 21 

)با ضابطة   fتابع  -100 )
2

 f x x
x

)در دامنة    , )0 fD  1را در نظر بگیرید. نمودار تابعf  نیمساز ناحیة چهارم را با کدام طول، قطع

 (99)سراسري تجربي               کند ؟می

 1)3
4

     2) 1    3)3
2

     4) 2 

)تابع  -101 )f x x x  2 2 )ی با دامنه 1 , ) 1 و تابع مفروض است. نمودارهای دf   وf 1 (92)سراسري رياضي  در چند نقطه متقاطع هستند ؟ 

  غير متقاطع (4   3 (3   2 (2   1 (1 

)ای ، چندجمله aبه ازای یک مقدار  -102 )P x x ax x x   4 3 22 2 x، بر 3 2 )ماندة پذیر است. در این حالت باقیبخش 1 )P x  برx 2 ،

 (99)سراسري رياضي خارج               کدام است ؟

 1) 10-    2) 8-    3) 4    4) 6 

)ایی تقسیم چندجملهماندهفرض کنید باقی -103 )p xبرx 4وx 2ی تقسیمماندهباشند، باقی 1و  3، به ترتیب( ) ( )p x p x 2 xبر4 2 ،

 (99)سراسري تجربي خارج              کدام است ؟

 1) 7    2) 1    3) 0    4) 1- 

)ایی تقسیم چندجملهماندهباقی -104ویژه رشته ریاضی  )P x برx 1 وx 2 )ی تقسیمماندهاست. باقی 5و  8به ترتیب  1 )P x بر x x 22 1 

 (99)سراسري رياضي              کدام است ؟

 1) x 4    2)x 3    3)x2 6    4)x2 3  

 

 مثلثات

 

)sinحاصل عبارت -105 )cos( ) tan( )sin( )
    


17 17 19 11
3 6 4 6

 (98)سراسري تجربي       کدام است ؟ 

 1)
1
4

    2)
1
2

    3)1
4

    4)1
2

  

tanاگر -106 
4
3

)sin در ربع سوم باشد، حاصل عبارت و انتهای کمان  )cos( ) tan( )
  

     
9 7 3
2 2 2

 ؟ کدام است 

 (98تجربي خارج )سراسري     48/0 (4   27/0 (3   -52/0 (2   -23/1 (1 

tan/اگر  -107  0 باشد، مقدار  2
cos( ) cos( )

sin( ) sin( )

   

   

  

  

2
3

3
 (91)سراسري رياضي       کدام است ؟ 

 1) 3   2) 2/1   3) 2   4) 2- 

xاگر -108


 
2

باشد، حاصل عبارت 
tan

( sin )
sintan

x
x

xx



 2

1

1
 (98تجربي خارج )سراسري      ؟ ، کدام است

 1)cos x
2   2)cosx   3)cos x

2   4)cosx  

اگر -109
sin

cos








1
1 2

)tanباشد، مقدار  ) 
2 2

 (95)سراسري تجربي خارج         ، کدام است ؟

 1) 2-   2) 1
2

   3)1
2

   4) 2 

sinCˆدر شکل زیر فرض کنید -110 
5
13

 (99)سراسري رياضي      ، کدام است ؟ AHی ارتفاع . اندازه9CHو 

 1) 25/3   2) 5/3 

 3) 6/3   4) 75/3 

A

B
C

H 
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)یدوره تناوب تابع با ضابطه -111 ) tan( ) cot( )f x x x   (98)سراسري رياضي خارج       کدام است ؟ 

 1)1
2

    2) 1   3) 2   4)   

sinرو، نمودار تابعشکل روبه -112 cosy a bx bx 1 .استa b (98 )سراسري رياضي      ؟ کدام است 

 1) 1   2)3
2

 

 3) 2   4) 3 
x

y


4
3

4

2
1

2
3

 
)sinشکل زیر، نمودار تابع -113 )y a bx c ی تناوب است. مقادیر، در یک بازهb  وc (99)سراسري تجربي خارج     اند ؟، کدام 

 1)c 1   ،b  3 

 2)c  2  ،b  3 

 3)c  2   ،b 
3
2

 

 4)c 1   ،b 
3
2

 

x

y

1

-3


6


6
5

 

)sinیشکل زیر، قسمتی از نمودار تابع با ضابطه -114 )y a b x


  
3

  (99)سراسري تجربي خارج     ، کدام است ؟aاست. مقدار

 1) 1-   2)
1
2

 

 3)1
2

   4) 1 
x

y

2
3


2

 

sinیهای معادلهمجموع جواب -115 cosx x  22 1 ]یدر بازه 0 , ] 2 (80)سراسري رياضي      کدام است ؟ 

 1)8
3

   2)10
3

   3)3   4)11
3

 

)sinی مثلثاتیهای معادلهتعداد جواب -116 )cos( )x x 4 3 3 ]ی، در بازه1 , ]


0
2

 (99)سراسري تجربي خارج     ، کدام است ؟

 1) 2    2) 3    3) 4    4) 5 

sinمثلثاتی یهای معادلهمجموع جواب -117 cos sinx x x  3 3 1
1 2

2
]ی، در بازه  , ]0  (98 )سراسري رياضي   ؟ کدام است 2

 1)5
2

   2)7
2

    3)2    4)3  

sinی مثلثاتیهای معادلهمجموع جواب -118 cosx x 4 4 1
2

]ی، در بازه  , ]0  (98)سراسري رياضي خارج     کدام است ؟ 2

 1)5
2

   2)3    3)7
2

     4)4   

cosمثلثاتی یجواب کلی معادله -119 cosx x 3 cosx، با شرط0 0 (98تجربي خارج )سراسري      ؟ کدام است 

 1)k 


2 3
   2)k

 


2 4
   3)k


 

4
   4)k


 

4
  

sinیاز رابطه -120ویژه رشته ریاضی  cos cos sinx x x x 
2

5 3 5 3
3

cos، مقدار x4(97خارج  تجربي)سراسري     ؟ کدام است 

 1)1
9

   2)2
9

   3)1
3

   4)4
9

 

حاصل -121ویژه رشته ریاضی 
sin cos


1 1

15 15
 (96)سراسري رياضي        ، کدام است ؟

 1) 2   2)6   3)2 2   4)2 3  

cosساده شده عبارت -122ویژه رشته ریاضی  (tan tan )50 70  (85)سراسري رياضي      برابر کدام است ؟ 10

 1)sin20  2)cos20  3)sin2 20  4)cos2 20 
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xهای معادلة ر ریشهبراب tanو  tanاگر  -123ویژه رشته ریاضی  x  22 3 1 )tanباشند،  0 ) (99)سراسري رياضي  ، کدام است ؟ 

 1) 1    2)3
2

     3) 3-    4) 1- 

BTبا توجه به دایرة مثلثاتی زیر، اگر  -124ویژه رشته ریاضی   )tanˆدار باشد، مق 2 )TOB(99)سراسري رياضي خارج     ، کدام است ؟  

 1)1
4

   2)1
3

 

 3)1
2

   4)2
3

 
B

O
A

T

 

 

 حد و پیوستگی

 
)ی، بازه xبه ازای کدام مجموعه مقادیر  -125 , )x x 1 2  (98 )سراسري رياضي    ؟ باشدمی 3 یک همسایگی عدد 1

 1)    2){ }2    3)/x 2 2 5   4)/ x 1 5 2  

limحاصل -126 ( )
x

x

xx x




22

6 1
22

 (96راسري تجربي )س         ، کدام است ؟

 1)
5
2

   2)
3
2

   3)
1
2

   4)
3
2

 

حاصل  -127
tan

lim
sin

x

x

x 




3
4

21

1 2
 (97 )سراسري رياضي         ؟ کدام است 

 1)2 2  2) 2   3)2   4)2 2 

یدر مورد تابع با ضابطه -128
sin

( )
cos

x
f x

x


1 2
 (98تجربي خارج )سراسري       ؟ ، کدام بیان درست است 

 1)lim ( )

x

f x
 



 
2
3

  2)lim ( )

x

f x
 



 
2
3

 3)lim ( )

x

f x
 



 
2
3

 4)lim ( )
x

f x


 
4
3

  

limاگر  -129
x

x

x ax b


 

 22

2 5
aباشد،  b (98 )سراسري رياضي       ؟ کدام است 

 2 (4   1 (3   صفر (2   -1 (1 

حاصل  -130
[ ]

lim
x

x

x



2

3
2

 (99 )سراسري تجربي          ، کدام است ؟

 1)    2) 1-   3)  1 (4   صفر 

)یتابع با ضابطه -131 )
nx x

f x
ax x

 


 

2

3 2
4 6 1

7 2
limرا در نظر بگیرید. اگر ( )

x
f x


 limگاهباشد، آن2 ( )

x

f x


1
2

 (99)سراسري تجربي خارج  ، کدام است ؟

 1)
4
17

    2)
6
17

    3)
5
12

    4)
6
11

  

)اگر -132 )f x x x x  24 باشد، حاصل
( )

lim
x

f x

x
 (98تجربي خارج )سراسري       ؟ کدام است

 1) 2-    2) 1-    3) 2    4) 3  

)اگر -133 )f x x x x  22 limباشد، حاصل 4 ( )
x

f x


 (98)سراسري تجربي       کدام است ؟ 

 1) 1-    2)
1
2

    3)
1
4

 صفر (4    
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lim، حاصلnفرض کنید  -134
n n

n nn

 

 



 

2 1 1 2

2 1 1 2
2 2

2 3 2
 (99)سراسري رياضي       ؟کدام است 

 1) 1    2)1
3

     3)
1
3

     4) 1- 

نمودار تابع -135
x x

y
x x

 




2

2
2 2

2
 (98)سراسري رياضي خارج     نهایت کدام وضع را دارد ؟نسبت به مجانب افقی خود، در بی 

1)  
 

2)  
 

3)  
 

4)   

)یتابع با ضابطه -136 )

x a b
x

xf x

x

  
 


 





3
0

1
0

12

 (97)سراسري رياضي خارج    کدام است ؟ bپیوسته است،  ، بر روی مجموعه اعداد حقیقی

 1)1   2)2   3)3   4)4 

) یاگر تابع با ضابطه -137 )
ax x

f x
x ax x

  
 

 
2

3 1

1
xیدر نقطه   )باشد، وستهیپ 1 )f 

3
4

 (97خارج  تجربي)سراسري     ؟ کدام است 

 1) 5/0   2) 25/1   3) 5/1   4) 5/2 

فرض کنید  -138
( )[ ] | |

( )
| |

x x x
f x

x ax b x

  
 

   
2

1 1 1

1 1
 (99)سراسري رياضي    کدام است ؟ aیک تابع همواره پیوسته باشد، مقدار  

 1)
3
2

     2) 1-    3) 1    4)5
2

  

ی، تابع با ضابطه aبه ازای کدام مقدار -139

sin sin

( ) cos

x x
x

f x x

a x





  
 

 




2

22

2

2 1

x، در



2

 (99)سراسري تجربي خارج   سته است ؟، پیو

 1) 5/1    2) 1    3) 1-    4) 5/1- 

lim حاصل -140ویژه رشته ریاضی 
cosx

x x

x

  

0

2 3 2

1
 (99)سراسري رياضي خارج        ، کدام است ؟

 1) 2-    2) 2    3)2     4) 2 

حاصل -141اضی ویژه رشته ری
sin sin

lim
cosx

x x

x 





3

2 2
 (97)سراسري رياضي خارج        ، کدام است ؟ 

 1) 2-   2) 1-   3) 1   4) 2 

)نمودار تابع -142ویژه رشته ریاضی  )
x x

f x
ax bx c

 


 

2

2
2 3

yهای مجانبدارای خط   1،x  2 وx  )است.  1 )f 1 کدام است ؟ 

 (99)سراسري رياضي     -5/1 (4    75/1 (3   5/1 (2    25/1 (1 

 

 مشتق

 

)مشتق تابع با ضابطة -143 )

3
3 2

2
2 

 
 
 

x x
f x

x x
 (99)سراسري تجربي        ، کدام است ؟2x، در نقطة 

 1)
3
4

    2)
5
4

    3)
5
2

     4)
15
4
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)اگر -144 )
x

g x
x






2 1
1

)و  ) ( )fog  2 )باشد، 6 )f   (98)سراسري تجربي        کدام است ؟ 5

 1) 2-   2) 1-    3) 2    4) 3  

xدر  fاگر تابع  -145  پذیر ومشتق 4
( )

lim
x

f x

x

 


4

7 3
4 2

باشد، آنگاه مشتق 
( )f x

x

2
xدر    (96)سراسري رياضي   کدام است ؟ 2

 1)
1
4

   2)
1
2

   3)
1
4

   4)
1
2

 

)اگر -146 )f x x  3
2

باشد، مشتق تابع 2 ( )f xf x ی، در نقطهx   (89)سراسري رياضي     کدام است ؟ 2

 1) 1-   2)
1
2

   3)
1
2

   4) 1 

f:تابع -147  ی دوم است. به ازای هر عدد حقیقی پذیر از مرتبهمشتق درx تابع( ) ( )g x f x  )است. اگر 24 )f   1 5 

)و )f   1 )باشد، مقدار 1 )g   (97 )سراسري رياضي         ؟ ، کدام است3

 1) 3-   2) 2-   3) 2   4) 3 

)یمشتق چپ تابع با ضابطه -148 )f x x   21 xی، در نقطه1 0 (89)سراسري رياضي      کدام است ؟ 

 1)
1
2

   2) 2   3)
2
2

  4)2 

)تابع با ضابطة  -149 )
x x

f x
x bx c x

   
 

    
21

2

5 2 2

2
2، در  xپذیر است. مقدار ، مشتقc (99)سراسري تجربي   کدام است ؟ 

 1)
2
3

    2)
1
3

    3)1
3

     4)2
3

  

)اگر -150 ) [ ]
| |

x
f x x

x




2

1
باشد،  

( ) ( )
lim

h

f h f

h

 

0

3 3
 (97)سراسري رياضي خارج       کدام است ؟ 

 1)
3
2

   2)
3
4

   3)
9
2

   4)
9
4

 

)های دو تابع با ضابطه -151 )f x x x 3  و( )g x x a x 
3
4

پذیر در مبدأ مختصات مشتق gof، تابع  aاند. به ازای کدام مقدار مفروض  

 (93ري رياضي خارج )سراس              است ؟

 1)
1
4

   2)
1
2

   3)
1
2

  aهيچ مقدار  (4   

یتابع با ضابطه -152
| |

( )
x x

f x
x




3 2
 (98)سراسري رياضي خارج       ناپذیر است ؟، در چند نقطه مشتق

 1) 1   2) 2   3) 3   4) 4 

)خط مماس بر منحنی تابع -153 )
x

f x
x



5 4

xیدر نقطه    (99)سراسري رياضي   کند ؟ها را با کدام عرض قطع می yواقع بر آن، محور  4

 1) 4-    2) 1-    3) 2    4) 3 

یخط مماس بر منحنی به معادله -154
x

y
x






2 1
1

)یواقع بر آن، از نقطه ای به طولدر نقطه ،  , )1  کدام است ؟ گذرد.می 0

 1) 1-   2) 1   3)3
2

 (87)سراسري رياضي خارج     2 (4   

)یهابطهخط مماس بر نمودارهای دو تابع با ضا -155 )
x

f x
x






2
1

)و )g x ax bx 2ی، در نقطهx   ، کدام است ؟bاند. مقدار، مشترك2

 (99)سراسري تجربي خارج     7 (4   6 (3    5 (2    4 (1 

y، خط به معادله aکدام مقدار  یبه ازا -156 x a 5نمودار تابع ، برy x x  22 3  (97خارج  تجربي)سراسري     ؟ ، مماس است6

 1) 3-   2) 2-   3) 2   4) 3 

)یدر تابع با ضابطه -157 )
x

f x
x






4 5
1

]یو دامنه  , ]0 حنی را به هم وصل خطی است که ابتدا و انتهای من، خط مماس بر نمودار آن موازی پاره8

 (98تجربي خارج )سراسري         ؟ کندها را با کدام عرض قطع می yکند، این خط مماس محور

 1) 2-    2) 5/1-    3) 1-    4) 5/0- 
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)خط مماس بر نمودار تابع -158 )f x x x x   3 21
2

3
 کند ؟ ها را با کدام عرض، قطع می y، با بیشترین شیب ممکن، محور  

 1)
4
3

   2)
5
3

   3)
7
3

   4)
8
3

 (97)سراسري رياضي خارج     

)ی خط گذرا بر دو نقطه -159 , )1 )و  2 , )1 )ی بر منحنی پیوسته 3 )y f x ی در نقطهx 3  مماس است. حد عبارت
( ) ( )f x f x

x

 



2 4 5
3

 

xوقتی  3 (92)سراسري رياضي خارج             کدام است ؟ 

 1) 2   2) 3   3) 4   4) 5 

)یدرتابع با ضابطه -160 )f x x  آهنگ متوسط تغییر تابع وقتی متغیر ،x  یای در نقطهتغییر کند برابر با آهنگ لحظه 25به  4ازx a  ،استa 

 (83)سراسري تجربي              کدام است ؟

 1) 75/11   2) 25/12   3) 5/12   4) 5/13 

خط قائم بر نمودار -161ویژه رشته ریاضی 
cos

( )
sin

x
f x

x




2
2

ی اول را با کدام طول، قطع ها، نیمساز ناحیه yی تلاقی منحنی با محور، در نقطه

 (97 )سراسري رياضي              ؟ کندمی

 1) 1/0   2) 2/0   3) 3/0   4) 5/0 

شه نمودار تابعی بین دو مماس چپ و راست در نقطه گوزاویه اگر -162ویژه رشته ریاضی 
| |x

y

x




2

1

3
 کدام است ؟  tanباشد، 

 1)
2
3

   2)
3
4

   3)
4
3

   4)
3
2

 (96)سراسري رياضي خارج     

 

 کاربرد مشتق

 

یدار تابع با ضابطهنمو -163
x

y
x


 21

 (80)سراسري تجربي        بر کدام بازه صعودی است ؟ 

 1)( , )2 0   2)( , ) 2  3)( , )0 2   4)( , )2 2 

)یبا ضابطه  fتابع  -164 )f x x ax x  3  (82)سراسري تجربي     کدام است ؟ aهمواره صعودی است. تغییرات  2

 1)a 0 2  2)a  3 2  3)a  3  4)a  2 

)نقاط بحرانی بر روی نمودار تابع  -165 ) ( )f x x x x   21  (92)سراسري رياضي خارج  رأس مثلثی هستند. مساحت این مثلث کدام است ؟ سه 2

 1) 4   2) 5/4   3) 6   4) 8 

)یدر تابع با ضابطه -166 ) | |f x x x x   (98تجربي خارج )سراسري   ؟ یمم نسبی و مینیمم نسبی آن کدام استسماک ی، فاصله دو نقطه 2

 1)2 2    2) 3    3)3 2   4) 4  

yبیشترین مقدار تابع  -167 x x x   3 23 9 ]ی در بازه 5 , ]2  (92)سراسري تجربي      کدام است ؟ 2

 1) 10   2) 9   3) 12   4) 17 

)یبطهنقاط بحرانی تابع با ضا -5و  3های دو نقطه به طول -168 )f x x ax bx  3  هستند. مقدار مینیمم نسبی این تابع کدام است ؟ 2

 (89)سراسري تجربي خارج     -75 (4   -57 (3   -81 (2   -84 (1 

)یتابع با ضابطه -169 )
a

f x bx
x

  )یدر نقطه 2 , )1  اکسترمم نسبی کدام است ؟ و نوع aدارای اکسترمم نسبی است. عدد  2

 1)
4
3

(2  ، ماكسيمم
4
3

(3  ، ماكسيمم
4
3

(4  ، مينيمم
4
3

 (89)سراسري رياضي    ، مينيمم

)فاصلة نقطة ماکسیمم نسبی تابع با ضابطة  -170 )
24  f x x x x(99)سراسري تجربي    ، از نیمساز ناحیة اول کدام است ؟ 

 1) 1   2)2    3) 2    4)2 2  
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)شکل زیر نمودار تابع -171 )
x b

f x
x a




2
)است. دوتایی مرتب  , )a b (88راسري تجربي خارج )س     کدام است ؟ 

 1)( , ) 1 1  2)( , )0 1 

 3)( , )0 1   4)( , )1 2 

x

y

0 2

 
)رو، نمودار تابعشکل روبه -172 )f x x ax bx cx   4 3  (98 )سراسري رياضي     ؟ کدام است aاست.  23

 1) 8-   2) 7- 

 3) 5-   4) 4-  

x

y

1
 

)یمقدار ماکسیمم نسبی تابع با ضابطه -173 )
x x

f x
x

 




2

2
2 3

1
 (99)سراسري تجربي خارج       ، کدام است ؟

 1) 1 5    2)1 5    3) 1 3   4)1 3  

)ی نقطهترین فاصلهکوتاه -174 , )A 5 yیاز نقاط منحنی به معادله0 x 2  (99)سراسري تجربي خارج     ، کدام است ؟7

 1) 4    2) 5/4   3) 5   4)3 2  

yیو رأس چهارم آن بر روی منحنی به معادله بیشترین مساحت مستطیلی که دو ضلع آن بر روی محورهای مختصات -175 x 12ی ، در ناحیه

 (98)سراسري تجربي             اول واقع شود، کدام است ؟

 1)8 2    2)8 3   3) 16    4) 18  

واحد، دو ضلع قائم با کدام نسبت انتخاب شود تا حجم حاصل از دوران این مثلث حول ضلع قائم،  10الزاویه با اندازة وتر های قائماز بین مثلث -176

 (99)سراسري تجربي              ترین باشد ؟بیش

 1)2
1

    2)3
1

    3)3
2

    4)2
1

  

yخط راستی بر نمودار تابع -177ویژه رشته ریاضی  x x x  3 22  ؟ کند. شیب این خط، کدام استمماس شده و از آن عبور می 3

 1)
2
3

   2)2
3

   3)4
3

   4)5
3

 (97 )سراسري رياضي    

yنمودار تابع -178ویژه رشته ریاضی  x x 
4 1
3  (97)سراسري تجربي    ، در کدام بازه نزولی و تقعر آن رو به پایین است ؟34

 1)( , )2 1  2)( , )0 1   3)( , )2 0  4)( , )  2 

)با توجه به نمودار تابع -179ویژه رشته ریاضی  )f x x x x   3 26 9 )ی، معادله m، به ازای کدام مجموعه مقادیر  2 )f x m  فقط دارای ،

 (97جربي )سراسري ت            ی حقیقی است ؟یک ریشه

 1)m  mيا 7  2 2)m  mيا 6  3 3)m  mيا 7  3 4)m  mيا 6  2 

 

 آمار

 
 (86)سراسري رياضي خارج         احل تحصیلی، متغیر تصادفی است. نوع آن کدام است ؟مر -180

 كيفي ترتيبي (4  كيفي اسمي (3  كمي پيوسته (2  كمي گسسته (1 

ها برابر ی دادهین بقیهو میانگ 11های کمتر از چارك اول برابر ، میانگین داده 5/17های بیشتر از چارك سوم ی آماری، میانگین دادهداده 19برای  -181

 (97)سراسري رياضي خارج           داده کدام است ؟  19است. میانگین این  2/15

 1) 7/14   2) 8/14   3) 9/14   4) 1/15 
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 (98ري رياضي خارج )سراس های بین چارك اول و سوم کدام است ؟سال گذشته به صورت زیر است. ضریب تغییرات داده 10میزان بارندگی یک استان در  -182

   , , , , , , , , ,59 39 56 46 50 54 37 42 57 32 

 1) 07/0   2) 09/0    3) 12/0   4) 15/0 

 16و  72و در گروه دوم  25و  80پذیری و واریانس در گروه اول به ترتیب در یک کارگاه، دو گروه مشغول کار هستند، میانگین نمرات مسئولیت -183

 (98)سراسري تجربي            باشد. کدام گروه بهتر است ؟می

 توان كرد.اظهارنظر نمي (4  يکسان  (3  گروه دوم (2  گروه اول (1 

اند. اگر میانگین این دو ی جدیدی داده، تشکیل جامعه2/7و واریانس  24ی ی دیگری به اندازه، با جامعه 6/12و واریانس  12ی یک جامعه با اندازه -184

 (96)سراسري رياضي         یار جامعه جدید، کدام است  ؟جامعه یکسان باشد، انحراف مع

 1) 9/2   2) 3   3) 1/3   4) 2/3 

ی داده 14کند. انحراف معیار ها تغییر نمیبه آنها اضافه شود میانگین داده«  26،  16،  24» های ی آماری صفر است. اگر دادهداده 11واریانس  -185

 (91اسري رياضي خارج )سر            حاصل کدام است ؟

 1) 75/0   2) 25/1   3) 5/1   4) 2 

های برابر ضریب تغییرات داده 5/1های جدید، واحد از هر کدام کم کنیم، ضریب تغییرات داده 7ی آماری را دو برابر کرده و سپس داده 20اگر  -186

 (86)سراسري رياضي          های قبلی کدام است ؟شود. مجموع دادهقبلی می

 1) 210   2) 280   3) 350   4) 420 

 

 مجموعه، شمارش، احتمال

 
) مجموعة  -187 ( )) ( ( ) )A A B B A B  (99)سراسري رياضي خارج       با کدام مجموعه، برابر است ؟ 

 1 )A    2 ) B   3) A'   4) B'  

یک نفر فقط در گروه ورزش هستند. چند نفر آنان عضو هیچ 9دیواری و  امهنفر در گروه روزن 12نفر در گروه ورزش،  16نفری،  39در یک کلاس  -188

 (98 )سراسري رياضي            ؟ از این دو گروه نیستند

 1) 15   2) 16   3) 17   4) 18 

 (90)سراسري تجربي       وجود دارد ؟ 3000چند عدد چهار رقمی با ارقام متمایز و فرد بزرگتر از  -189

 1) 108   2) 84   3) 96   4) 72 

اند. چند طریق ترتیب سخنرانی برای آنان وجود دارد به طوری که بین سخنرانی دو فرد مورد نام کردهنفر جهت سخنرانی ثبت 5در یک همایش  -190

 (87)سراسري رياضي           از آنان فقط یک نفر سخنرانی کند ؟ bو  aنظر 

 1) 20   2) 24   3) 36   4) 40 

 (99)سراسري رياضي خارج       باشند، کدام است ؟ 5تعداد اعداد چهار رقمی با ارقام غیرتکراری که شامل رقم  -191

 1) 1848   2) 1792   3) 1748   4) 1658 

 (98)سراسري رياضي خارج     را شامل شود، کدام است ؟ 2و حداقل یک رقم  5تعداد اعداد سه رقمی که حداقل یک رقم  -192

 1) 52   2) 54    3) 56   4) 58 

 (89)سراسري رياضي خارج  یک در میان قرار گیرند ؟ 2های توان تشکیل داد، به طوری که رقمچند عدد شش رقمی می«  576222» با جابجایی ارقام  -193

 1) 9   2) 12   3) 18   4) 34 

 (92)سراسري تجربي خارج     ار هم نباشند کدام است ؟ها کن Sبه طوری که «  SYSTEM» های حروف کلمه تعداد جایگشت -194

 1) 120   2) 180   3) 240   4) 360 

 (91)سراسري رياضي   توان نوشت ؟می« رقم یکان >رقم دهگان  >رقم صدگان »چند عدد سه رقمی با شرط «  9،  7،  5،  3،  1» با ارقام  -195

 1) 12   2) 9   3) 10   4) 8 

نفر انتخاب کرد. به طوری که هیچ دو نفر انتخاب شده،  3توان از بین آنان نفر در اردویی شرکت دارند. به چند طریق می 4درسه نمونه، م 5از هر  -196

 (98)سراسري تجربي خارج             از یک مدرسه نباشند ؟

 1) 135    2) 270    3) 320    4) 640 
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 نفر آنان، نخواهند با هم در مهمانی شرکت کنند ؟ 2طوری که ت صمیمی خود را به مهمانی دعوت کرد، بهدوس 9نفر از  5توان به چند طریق می -197

 (99)سراسري تجربي     95 (4   91 (3   72 (2   84 (1 

 (94)سراسري رياضي  اشد ؟رقم آن زوج ب 2توان یک عدد پنج رقمی ساخت به طوری که درست به چند طریق می«   9،  . . .  ،  2،  1» با ارقام  -198

 1) 6400   2) 7200   3) 8400   4) 9600 

ی چند زیرمجموعه -199 , ,{ , },{ , }a b b a a b  عضو{ , }a b (91)سراسري رياضي        را ندارد ؟ 

 1) 8   2) 6   3) 4   4) 12 

یهای سه عضوی از مجموعهتعداد زیر مجموعه -200 , , , , ,a b c d e f  شامل عضوa (83)سراسري تجربي     کدام است ؟ 

 1) 8   2) 10   3) 12   4) 15 

اگر -201
( , )

( , )

P n

C n




4
26

1 4
 (84)سراسري تجربي خارج          کدام است ؟ n، مقدار  

 1) 52   2) 53   3) 54   4) 55 

)/، اگر Bو  Aدر دو پیشامد مستقل  -202 )P A B  0 )/و 6 )P A B   0 )، آنگاه2 )P A B  (98 )سراسري رياضي  ؟ کدام است 

 1) 7/0   2) 75/0    3) 85/0    4) 9/0  

ال موفقیت وی در آزمون دوم است. اگر این فرد در آزمون اول موفق شود، احتم 6/0و در آزمون دوم  7/0احتمال موفقیت فردی در آزمون اول  -203

 (98)سراسري تجربي        شود ؟است. با کدام احتمال، لااقل در یکی از این دو آزمون موفق می 8/0

 1) 74/0    2) 76/0    3) 82/0    4) 84/0  

 است ؟ 7ال مجموع این دو عدد، برابر ، است. با کدام احتم10دانیم مجموع دو عدد رو شده،  کمتر از کنیم، میدو تاس سالم را پرتاب می -204

 (99)سراسري تجربي خارج     3/0 (4   25/0 (3   24/0 (2   2/0 (1 

 (92)سراسري تجربي خارج  آموز یک کلاس که بر یک نیمکت نشسته باشند، با کدام احتمال ماه تولد حداقل دو نفر آنان یکسان است ؟چهار دانش -205

 1)
19
48

   2)
41
96

   3)
23
48

   4)
55
96

 

 (99)سراسري تجربي    باشد، کدام است ؟ 6عدد ظاهر شده برابر  3که مجموع کنیم. احتمال اینسه تاس سالم را با هم پرتاب می -206

 1)5
72

     2)7
108

    3)5
108

    4)2
59

  

 (90)سراسري تجربي      فرزند دختر است ؟ 3فرزند پسر یا  2فرزندی با کدام احتمال  4ی در یک خانواده -207

 1)
3
4

   2)
9
16

   3)
5
8

   4)
3
8

 

 (89)سراسري تجربي خارج   دانیم یکی از فرزندان پسر است. با کدام احتمال دو فرزند دیگر دختر هستند ؟ی سه فرزندی، میدر یک خانواده -208

 1)
3
8

    2)
3
7

   3)
4
7

   4)
5
8

 

های هم زبان، کنار هم اند. با کدام احتمال کتابپنج کتاب زبان فارسی و سه کتاب زبان انگلیسی، به تصادف در یک قفسه کنار هم چیده شده -209

 (99)سراسري تجربي              گیرند ؟قرار می

 1)
1
14

    2)
1
21

    3)
1
28

    4)
1
56

  

رقمی زوج غیرصفر است. از هر ظرف یک مهره بیرون های یکمهره با شماره 4دارای  Bرقمی فرد و ظرف های یکمهره با شماره 5شامل  Aظرف  -210

 (97 )سراسري رياضي        ؟ بیشتر است 10ها از ضرب آناحتمال حاصلآوریم. با کدام می

 1) 6/0   2) 65/0   3) 7/0   4) 75/0 

 (99)سراسري رياضي    است ؟ 5یا  3شود. با کدام احتمال، عدد انتخابی مضرب به تصادف یک عدد طبیعی دو رقمی انتخاب می -211

 1)2
5

     2)3
5

     3)7
15

     4)8
15

  

 (82)سراسري رياضي    گیرد ؟نشینند. با کدام احتمال منشی مقابل رئیس قرار میکارمند دور یک میز گرد می 4رئیس و منشی و  -212

 1)
1
3

   2)
1
4

   3)
1
5

   4)
1
6
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است. با کدام احتمال، لااقل عمل جراحی برای یکی از این دو نفر،  8/0برابر  Bو برای شخص  9/0برابر  Aاحتمال موفقیت عمل جراحی برای شخص  -213

 (95ي )سراسري تجرب            موفقیت آمیز است ؟ 

 1) 92/0    2) 94/0    3) 96/0    4) 98/0 

 یا عدد تاس زوج باشد، کدام است ؟ « رو»کنیم. احتمال اینکه لااقل یکی از پیشامدهای سکه فقط یک سه سکه و یک تاس را با هم پرتاب می -214

 1)9
16

   2)7
12

   3)5
8

   4)11
16

 (97)سراسري رياضي خارج     

علوم انسانی، به تصادف یک بسته اختیار  یبسته 6تجربی و  یبسته 7ریاضی،  یبسته 5های بهروز جهت مشارکت در یک مسابقه، از بین پرسش -215

 (98تجربي خارج )سراسري  ؟ شوداست. با کدام احتمال بهروز برنده می 9/0و  8/0،  7/0تیب این دروس به تر یشدن در هر بستهکرده است. احتمال برنده

 1)25
36

   2)29
36

    3)30
36

    4)31
36

 

 2مهرة سیاه قرار دارند. به تصادف از یک ظرف  5مهرة سفید و  4مهرة سیاه و در سومی  9ومی مهرة سفید، در د 9سه ظرف داریم، در ظرف اول  -216

 (99)سراسري رياضي       آوریم. با کدام احتمال، لااقل یکی از این دو مهره سیاه است ؟مهره بیرون می

 1)1
3

     2)11
18

     3)25
36

     4)13
18

  

لامپ و از  5اول  یلامپ معیوب است. از جعبه 3دوم  یلامپ و در جعبه 4اول  یلامپ موجود است. در جعبه 12و  20در دو جعبه به ترتیب  -217

 ؟ جدید معیوب است یدام احتمال، یک لامپ انتخابی از جعبهدهیم. با کجدید قرار می یلامپ، به تصادف برداشته و در جعبه 7دوم  یجعبه

 1)5
24

    2)11
48

    3)13
48

    4)7
24

 (98 )سراسري رياضي     

مهرة سیاه قرار دارند. از جعبة اول یک مهره به دلخواه خارج و در  5مهرة سفید و  4دوم  مهرة سیاه، و در جعبة 3مهرة سفید و  6در جعبة اول  -218

 (99)سراسري رياضي خارج   آوریم. با کدام احتمال، لااقل یکی از این دو مهره، سفید است ؟اندازیم. سپس دو مهره از جعبة دوم بیرون میجعبة دوم می

 1)20
27

    2)34
45

    3)38
45

    4)23
27

  

کشیم. با مهره بیرون می 2ها، ی مهرهکنیم. سپس از بقیهمهره سیاه است. ابتدا یک مهره را بدون رؤیت خارج می 6مهره سفید و  5ای در جعبه -219

 (98)سراسري تجربي           ر، سفید است ؟ی اخیکدام احتمال هر دو مهره

 1)1
11

   2)2
11

    3)4
11

    4)5
22

  

 

 هندسه )یازدهم و دوازدهم(

 
و  7، به ترتیب  ABخط و پاره Aاز نقطة  Cتوان یافت که فاصلة رأس ت، میواقع در صفحة مختصا ABCدر مثلث  Cچند نقطة متمایز برای رأس  -220

  (99)سراسري رياضي خارج              واحد، باشد ؟ 5

 1) 1   2) 2   3) 3   4) 4 

ADاست. اگر ACموازی قطر  BEخط پاره ABCDدر ذوزنقه  -221  AEو7 3فاصله باشد ،MD (93)سراسري رياضي خارج   کدام است ؟  

 1) 12   2) 25/12 

 3) 5/12   4) 75/12 

M

CD

E
BA

 
متری در یک راستا  4متر، از ارتفاع دکل و تیرك  8/1متر بر بالای برجی نصب شده است. دید چشمی ناظر به ارتفاع  8در شکل زیر دکلی به طول  -222

 (87)سراسري رياضي            است. بلندی برج چند متر است ؟

 1) 8/19   2) 2/20 

 3) 8/20   4) 2/21 

A B C

x1 8 4

8

15 165
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ABدر شکل زیر -223 AC 5 3 DE||است،  Aی نیمساز زاویه ADو  60 AB ی ، اندازهEC (81)سراسري رياضي    کدام است ؟ 

 1) 12   2) 5/12 

 3) 5/13   4) 15 

A

B C
D

E

 
|| یر،در شکل ز -224 ||AB EF DC های خطو اندازة پارهAB  وDC خط واحد است. اندازة پاره 9و  5، به ترتیبEF کدام است ؟ ، 

 (99)سراسري رياضي خارج               

 1)45
7

   2)45
6

 

 3)3 5   4) 7 

A

E

D C

F

B

 
های آن ذوزنقه کند. نسبت قاعدهتقسیم می 2و  1های های دو ساق را به هم وصل کند، مساحت آن را به نسبتخطی که وسطدر یک ذوزنقه، پاره -225

 (98)سراسري تجربي              کدام است ؟

 1)1
6

    2)1
5

    3)1
4

    4)2
5

  

 واحد، مساحت مثلث محدود به دو قطر و یک ساق آن، چند واحد مربع است ؟  10و ارتفاع  12و  8ای با طول قاعده های در ذوزنقه -226

 (95)سراسري تجربي      28 (4    24 (3    20 (2    18 (1 

DGدر شکل زیر، -227 DA ، چند درصد مساحت ذوزنقة  AFGواحد هستند. مساحت مثلث  5و  2به ترتیب،  DCو  DEهای خطو اندازة پاره 3

ABCD (99)سراسري رياضي              است ؟ 

 1) 40 

 2) 36 

 3) 32 

 4) 24 
AF

E
D

G

B

C2 5
 

 (99رياضي خارج  )سراسري      است ؟ EAB، چند برابر مساحت مثلث  ABCDدر شکل زیر، مساحت ذوزنقة  -228

 1)9
4

   2)16
9

 

 3)25
16

   4)36
25

 

E

C

A

D

B

x

x5

4

3 -4

 
 ؟ دام استزده کسایه یخط موازی یکدیگرند. نسبت مساحت دو ناحیهیک ساق ذوزنقه به سه قسمت مساوی تقسیم شده است. هر چهار پاره -229

 (98تجربي خارج )سراسري               

 1)1
6

    2)1
5

  

 3)2
9

    4)1
4

 
 

CEو Aنیمساز زاویة ADدر شکل زیر، -230 CDای دو مثلث هاست. نسبت مساحتABD  وACE (99)سراسري تجربي خارج   ، کدام است ؟ 

 1)1
3

   2)2
3

 

 3)3
4

   4)3
2

 

A

B
D

E

C

2 6
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ˆدر شکل زیر -231 ˆA D طول ،BD (86)سراسري رياضي         چند واحد است ؟ 

 1) 22   2) 23 

 3) 24   4) 25 

A

B C
D

E

7

14

2

 
OHهستند. اگر ABCدو ارتفاع مثلث  CDو  AHدر شکل زیر  -232 AD DO  1

3
12  (82)سراسري رياضي   کدام است ؟ HCطول  5

 1) 165   2) 170 

 3) 175   4) 180 

A

B C
H

D O

 
AB، اضلاع قائم ABCی الزاویهدر مثلث قائم -233  3 ACو 5  چند برابر  ABCرسم شده است. مساحت مثلث  AMی و میانه AH، ارتفاع 6

 (98)سراسري تجربي            است ؟ AMHمساحت مثلث 
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، کدام  ABDو  HCDالزاویه های دو مثلث قائماست. نسبت مساحت 2ACو  3AB، طول اضلاع قائم ABCالزاویة در مثلث قائم -234
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 ای بر یک یال و وسط یال دیگر گذشته است. مساحت مقطع حاصل، چند برابر مساحت یکی از وجوه مکعب است ؟در مکعب مفروض، صفحه -235
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 (98)سراسري رياضي خارج       2(4   

2و  5های ، به ترتیب با اندازه ACو  ABهای قائم با ضلع ABCالزاویه حجم جسم حاصل از دوران مثلث قائم -236 واحد، حول خط گذرا از رأس  6

C  و موازی ضلعAB (99)سراسري رياضي            ، کدام است ؟ 

 1)60    2)70    3)75    4)80  

 است ؟ رابرکند. حجم جسم حاصل، چند بواحد، حول وتر خود دوران می 8درجه و طول وتر  30ی الزاویه با زاویهیک مثلث قائم -237

 (96)سراسري رياضي خارج     40 (4   36 (3   32 (2   24 (1 

 گذرد. مساحت مقطع این صفحه با کدام مکعب است ؟ ای مییال گذرا بر یک رأس، صفحه 3واحد، بر انتهای  4در یک مکعب به طول یال  -238

 1) 8    2)4 6    3) 12    4)8  (95)سراسري تجربي     3

ای کنیم. جسم حاصل را با صفحهترین مخروط قائم ممکن را حذف میواحد، بزرگ 5و ارتفاع  4ی قائم توپُر، به شعاع قاعده از داخل یک استوانه -239

 (96)سراسري تجربي خارج     . مساحت مقطع حاصل، کدام است ؟دهیمواحد از آن قطع می 3ی ی مخروط به فاصلهموازی قاعده

 1)/ 10 36  2)/ 11 28  3)/ 12 56  4)/ 13 44 

 دهیم. حجم جسم حاصل، کدام است ؟قائم دوران میواحد را حول ساق  3و ساق قائم  5و  2های الزاویه به قاعدهیک ذوزنقه قائم -240

 1)36   2)38   3)39   4)40     (95)سراسري رياضي 

در یک بیضی با خروج از مرکز -241
2
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 (98)سراسري رياضي خارج    شود ؟ر قطر بزرگ از انتهای قطر کوچک، با کدام زاویه رؤیت می، دو س
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)هایدر یک بیضی به کانون -242 , )2 )و 1 , )2  (98)سراسري تجربي  واحد است. خروج از مرکز این بیضی کدام است ؟ 6ی قطر کوچک ، اندازه 7
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2در یک بیضی به اقطار -243  Mکند. مجموع مربعات فواصل قطع می M یواحد، بیضی را در نقطه 2مرکز با بیضی و شعاع ای همواحد، دایره 2و  5
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2و  8در یک بیضی به قطرهای  -244 تا  Mکند. فاصلة نقطة  ، قطع می Mرا در نقطة  بیضی   F'Fای به قطر ، دایره F'و  Fهای واحد و کانون 7

 (99)سراسري رياضي             ترین کانون، کدام است ؟نزدیک
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)ترین دایرة گذرا بر دو نقطة کوچک -245 , )A 2 )و  5 , )B 4  (99)سراسري رياضي    کند ؟ها را با کدام طول، قطع می x، محور 1
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)یهگذرا بر نقط یرهیدا -246 , )1  (97خارج  تجربي)سراسري      ؟ ، بر هر دو محور مختصات مماس است. شعاع آن کدام است2

 1) 4  ،1   2) 5  ،1   3) 4  ،2   4) 5  ،2 

)ینقطه -247 , )A 1 xمرکز یک دایره است که بر روی خط 4 y  2 3 1 2وتری به طول 0 yکند. این دایره خطجدا می 7  را با کدام  2
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)ای به مرکزدایره -248 , )2 xیو مماس بر خط به معادله 1 y   (95)سراسري تجربي     کند ؟طع میها را با کدام طول ق x، محور  1

 1) 3  ،1    2) 4  ،1    3) 3  ،2    4) 4  ،5/1  

)یای از دو نقطهدایره -249 , )2 )و0 , )2 yگذشته و بر خط0   (88خارج  )سراسري تجربي   مماس است. شعاع این دایره کدام است ؟  1
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yی گذرا بر مبدأ مختصات، بر دو خط به معادلاتدایره -250 x yو2 x 2  ؟است ، مماس است. مختصات مرکز این دایره کدام 10
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)یای که از سه نقطهطول شعاع دایره -251 , )A 1 0 ،( , )B 3 )و 0 , )C 0  (82)سراسري تجربي     گذرد، کدام است ؟می 3
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xدو دایره به معادلات  bبه ازای کدام مقدار  -252 y x y   2 2 2 2 xو  0 y y b   2 2 4  (86)سراسري رياضي  اند ؟مماس داخل 0
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